HroroBas KoHTpoObHAs padoTa S Kjacc AeMOBepCcHs

1. Berauncnure: 2,52 : 4,2 -0,73 - 0,14 + 0,0522.
2. Ha cramuone 540 mect. Ha ¢pyr6oabpHBII MaTd ObUTO0 poJIaHO 55 % BCeX MMEIOIINXCS
6urneroB. CKOJIBKO MECT OCTAIOCh HE3aIOJIHEHHBIMU?

3. Haiigurte JmMHY OpsAMOYTOJIBHOTO Mapajiesenue/a, 00beM KOToporo paBeH 13,5 cm®,
mupuHa 4,5 cM U BbIcoTa 4 MM.

4. CoOcTBeHHAsE CKOPOCTh MOTOPHOH JIOAKH paBHA 12,6 KM/4, CKOPOCTh TeUeHUs peku 1,8 km/d.
CHauana jo/Ka 1ibLia
0,5 4 npoTUB TeueHUs peKy, a 3ateM 2,5 4 1o o3epy. Kakoil myTs nporuibLia JI0Ka 3a BCE 3TO
Bpemsi?

5. Iocrpoiite yrnet BCD u DCE, eciu £/BCD = 115°,
/DCE = 32°. Kakoii moxet ObITh rpagycHas mepa £BCE?



